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A szobor 
íjításába kezdtek

A Budakeszi Szépítő Egyesület a Budakeszi 
Kultúra Alapítvány támogatásával a buda
keszi Gábor Áron u. 59. számmal szem
ben, a 8/a. számú ház sarkánál az egykori 
Weichselblöp területén 119 évvel ezelőtt 
készült „Ecce homo” kőszobor, más néven

Mária
Magyarországi katolikus turista fia
talok egy csoportja egy nagyszabá
sú, közép-európai katolikus zarándok 
helyeket összekötő, 1400 kilométer 
hosszú zarándok - turista útvonal kiala
kításába kezdtek, hasonlóan a Szent 
Jakab sírjához vezető 1600 lan hos
szú El Camino-hoz. A turistaút érinti 
Budakeszit is. Dacolva a világgazdasá
gi válsággal, pénzügyi nehézségekkel, 
idén kora tavasszal a budai hegyekben, 
a fiatalok munkába is kezdtek.

A Mária Út egy kialakítás alatt álló, 
Közép-Európán átívelő zarándok- és turis- 
taút-hálózat, melynek kelet-nyugati ten
gelye az erdélyi Csíksomlyótól az ausztriai 
Máriazell-ig vezet, mintegy 1400 km-es 
távon. Gyalogosan 60 nap alatt bejárható. 
Az utat útjelzések és táblák jelölik majd, 
ajánlott szálláshelyek várják a vándorokat 
és térképes zarándokkalauz készül.

A kelet-nyugati tengely mellett észak
déli útvonal is tervezett, így egy Közép- 
Európát átívelő keresztet kapunk. Ezt 
további alternatívák és elágazások egé
szítik ki, felfűzve ez által a különféle 
zarándokhelyeket, természeti és épített, 

ülő Krisztus restaurálását 
határozta el.

A szobrot a Bechtold-csa- 
lád állíttatta 1885. március 
28-án annak emlékére, hogy 
mind a négy fiuk túlélte a pes
tisjárvány pusztítását. A szo
bor készítőjéről nincs adat. 
A mű Krisztus életének azt 
a pillanatát ábrázolja, ami
kor megostoroztatása után 
bíborszínű „királyi” palást
ban, töviskoronával, kezében 
a jogart helyettesítő nádszál
lal (buzogánnyal) „trónus
ra” ültették és kigúnyolták. 
A szobor egykor festett volt: 
köpönyege vörös színe mellett ruháján, 
lábán sárga, szemén és bajuszán barna,
talapzatán piros festéknyomok maradtak 
fenn. A szobrot 1990-ben az Országos 
Műemléki Felügyelőség költségén Varga 
Zoltán kőszobrász restaurálta.

A Budakeszi Szépítő Egyesület és a 
Budakeszi Kultúra Alapítvány a restaurálás 

valamint kulturális értékeket a Kárpát
medencében. A Mária Út mentén kb. 
60 kisebb-nagyobb zarándokhely talál
ható. A magyar történelemben fontos 
szerepet betöltő zarándokhelyek - pl.: 
Máriazell, Sümeg, Esztergom, Máriapócs, 
Csíksomlyó - összekötésével a nemzeti 
érzés elmélyítésére teremt módot.

A Csíksomlyótól (Erdély) induló, 
Magyarországon áthaladó, Máriazellig 
(Ausztria) tartó turistajelzés Budapestről 
felkapaszkodik a Normafához, kiballag 
a makkosmáriai kegytemplomhoz, betér 
Budakeszi határában a Jókai utcai kálváriá

több mint egymillió forintot kitevő költsé
gének mielőbbi összegyűjtése érdekében
kéri mindazon magánszemélyek, vállal
kozások és szervezetek segítségét, akik 
felelősséget éreznek Budakeszi e helyileg 
védett műemlékének a helyreállításában.

Budakeszi Kultúra Alapítvány
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hoz, sőt a Madár közön keresztül, az Erkel 
utcán át a Gyöngyvirág utcán végigballag
va eljut a csodálatos Himnusz szoborhoz. 
A Budapestről érkező aszfaltot sétaúton 
követve, a Korányi Tüdőszanatórium előtt 
elosonva, a Szépjuhásznéhoz tart. Mire 
ez a cikk az Iránytűben megjelenik, a 
zarándokút a teljes 1400 km-es útvonalon 
elsőként, a Nagy-Hárs-hegy és a János- 
hegy térségében el fog készülni.

Köszöntsük a vándorokat illendően, alak 
akár mi is lehetünk. Az út, számunkra is 
nyitott Csíksomlvó vagy Máriazell felé.

Mályi József


